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SEANCE DU 16 FÉVRIER 2017

Délibération n° D-2017-84

Ancien Centre de transfert et déchèterie de Souché -
Approbation de la vente de ces deux sites à la Communauté

d'Agglomération du Niortais 

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain  BAUDIN,  Monsieur  Alain  GRIPPON,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame  Dominique
JEUFFRAULT,  Monsieur  Luc  DELAGARDE,  Madame  Anne-Lydie  HOLTZ,  Madame  Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Elisabeth
BEAUVAIS,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur
Dominique  DESQUINS,  Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame  Agnès  JARRY,  Monsieur  Elmano
MARTINS, Monsieur Guillaume JUIN, Madame Christine HYPEAU, Madame Carole BRUNETEAU,
Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame  Valérie  BELY-
VOLLAND,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Monsieur  Simon  LAPLACE,  Madame  Fatima
PEREIRA,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Monsieur  Christophe  POIRIER,  Monsieur  Alain
PIVETEAU, Madame Elodie TRUONG, Madame Isabelle GODEAU, Madame Monique JOHNSON.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Christelle CHASSAGNE, ayant donné pouvoir à Monsieur Marc THEBAULT, Madame
Jacqueline LEFEBVRE, ayant donné pouvoir à Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Lucien-Jean
LAHOUSSE, ayant donné pouvoir  à Madame Dominique JEUFFRAULT, Madame Cécilia  SAN
MARTIN ZBINDEN, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX, Madame Yvonne VACKER,
ayant donné pouvoir à Monsieur Luc DELAGARDE, Monsieur Fabrice DESCAMPS, ayant donné
pouvoir à Madame Marie-Paule MILLASSEAU, Monsieur Sébastien PARTHENAY, ayant donné
pouvoir  à  Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame Yamina  BOUDAHMANI,  ayant  donné  pouvoir  à
Monsieur  Romain DUPEYROU, Madame Josiane METAYER, ayant  donné pouvoir  à Madame
Elodie TRUONG

Excusés :

Madame Nathalie SEGUIN, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   16 février 2017
Délibération n° D-2017-84

Direction Patrimoine et Moyens Ancien Centre de transfert et déchèterie de Souché - 
Approbation de la vente de ces deux sites à la 
Communauté d’Agglomération du Niortais 

Monsieur Michel PAILLEY, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire

Vu l’article L3112-1 du CGPPP, la cession entre personnes publiques est possible sans procédure de

déclassement préalable dès lors que cela relève de la compétence de la Personne Publique acquéreur.

La Ville de Niort est propriétaire, rue Vaumorin : 

- de l’ancien Centre de transfert, cadastré section IA n° 76 pour une surface cadastrale de 4 814 m² ;

- de la Déchetterie de Souché cadastrée section IA n°109 pour une surface cadastrale de 2 486 m².

Ces deux propriétés ont fait l’objet d’un procès-verbal de mise à disposition de biens immeubles par la

Ville de Niort au profit de la Communauté d’Agglomération du Niortais (CAN) en date du 25 mars 2002 au

titre de la compétence de la protection et de la mise en valeur de l’environnement et du cadre de vie.

La CAN souhaite aujourd’hui réaliser la démolition de l’ancien Centre de transfert.  Dans ce cadre, il

apparait opportun qu’elle en soit directement propriétaire afin de mener à bien l’ensemble des démarches

administratives, techniques, environnementales et financières.

Il  sera  expressément  porté  à  la  connaissance  de  la  CAN au  sein  de  l’acte  notarié  l’ensemble  des

diagnostics immobiliers et environnementaux relatifs aux sites concernés.

Afin de tenir compte de l’importance du coût de démolition et dans la mesure où ce site restera affecté

par  la  CAN à la  compétence  susmentionnée,  il  vous est  proposé de lui  céder  à  l’euro  symbolique,

conformément à l’estimation du service France Domaine.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- céder à la CAN les parcelles de terrain cadastrées section IA n°76 et 109 au prix de l’euro symbolique

avec dispense de paiement ; 

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer l’acte authentique à intervenir ; 



- préciser que les frais de notaire  relatifs à la rédaction de l’acte authentique seront  à la charge du

bénéficiaire. 

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 43
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Michel PAILLEY 
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